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Formanden: 
Vi genoptager herefter forhandlingen om lov- 
forslaget. 

Forhandling 

(Kort bemærkning). 
Søren Søndergaard (EL): 
Det, der kalder mig herop, er boligministerens 
fremlæggelse af Enhedslistens forvirrede opfat- 
telser, som vi åbenbart skulle have haft ved et 
møde, som boligministeren har deltaget i. 

Jeg husker ikke et møde, hvor Enhedslisten 
har haft forvirrede opfattelser, men jeg husker 
et møde i går, hvor der blev fremlagt et doku- 
ment, et papir fra boligministeren, hvor der er 
lavet en opgørelse over, hvem der får forringel- 
ser. Dér kan man læse, at hvis man tager dem, 
der får støttemæssig gevinst, dem, der får uæn- 
dret støtte, og dem, der får tab under 200 kr., så 
udgør det 81 pet., 81 pet., der får et tab på op til 
200 kr. 

Overskriften på det er ændring af den måned- 
lige støtte. Det var det notat, vi fik udleveret. Og 
alligevel gik boligministeren ud umiddelbart 
efter mødet og sagde til pressen, at man højst 
kunne risikere, hvis man var blandt de 81 pet., 
at miste 200 kr. om året . 

Jeg ved ikke, hvad man skal kalde det. Jeg 
ved ikke, om man skal kalde det forvirret, om 
man skal kalde det løgnagtigt. Jeg ved det sim- 
pelt hen ikke, men det kan boligministeren for- 
klare. Hvordan kan det .v&re, at boligministeren 
fremlægger et dokument, hvor det klart siges, 
at man taber op til 200 kr. om måneden, og så 
umiddelbart efter går ud til pressen og siger, at 
nu har hun fortalt Enhedslisten sandheden om, 
at man kun kan tabe op til 200 kr. om året? 
Hvad er forklaringen på boligministerens 
usandheder? 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 95 stemmer (S, V, 
KF, CD, RV og KRF) mod 23 (SF, DF, EL og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 82: 
Forslag til lov om ændring af lov om statsga- 
ranti til lån til forsøgsbyggeri. (Etablering af 
permanent ordning m.v.). 
Af by- og boligministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 13/11 98. Første behandling 25/11 98. 
Betænkning 8/12 98. Anden behandling 16/12 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

, Lovforslaget sattes. til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 67 stemmer (S, SF, 
CD, RV, EL og KRF) mod 52 (V, KF, DF og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Tredje behandling af lovforslag nr. L 57: 
Forslag til lov om ændring af lov om apoteks- 
virksomhed. (Apotekeres tavshedspligt, of- 
fentliggørelse og videregivelse af oplysninger 
fra lægemiddelstatistikken, magistrelle læge- 
midler m.v.). 
Af sundhedsministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 28/10 98. Første behandling 13/11 98. 
Betænkning 9/12 98. Anden behandling 15/12 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 
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Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 111 stemmer (S, V, 
KF, SF, CD, RV, EL, FP og KRF) mod 9 (DF). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Tredje behandling af lovforslag nr. L 58: 
Forslag til lov om ændring af lov om læge- 
midler. (Inddragelse af antiparasitære læge- 
midler til dyr under apoteksforbeholdet, 
spredning af lagre af lægemidler i bered- 
skabsøjemed, offentliggørelse og videregivel- 
se af oplysninger fra lægemiddelstatistikken, 
reklamering over for offentligheden, bivirk- 
ningsindberetninger m.v.). 
Af sundhedsministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 28/10 98. Første behandling 13/11 98. 
Betænkning 9/12 98. Anden behandling 15/12 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 111 stemmer (S, V, 
KF, SF, CD, RV, EL, FP og KRF) mod 9 (DF). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Tredje behandling af lovforslag nr. L 84: 
Forslag til lov om ændring af lov om sygehus- 
væsenet. (Evalueringscenter for sygehuse, 
styrkelse af det frie sygehusvalg samt infor- 
mation om ventetider m.m.). 
Af sundhedsministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 13/11 98. Første behandling 26/11 98. 
Betænkning 11/12 98. Anden behandling 15/12 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 107 stemmer (S, V, 
KF, DF, CD, RV, FP og KRF) mod 13 (SF og EL). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Tredje behandling af lovforslag nr. L 77: 
Forslag til lov om statstilskud til forskning og 
teknologisk udvikling på energiområdet. 
Af miljø- og energiministeren (Svend Auken). 
(Fremsat 4/11 98. Første behandling 18/11 98. 
Betænkning 9/12 98. Anden behandling 15/12 
98). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 119 
stemmer. 


